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No 7mpocdiopiofel o ovvtereotic TLovA-
Toucov oeg 283 K kot 2 bar agpiov to omoio
TEPLYPAGETOL OO TO OMANVO  OAYPOLLLOL
16EVOOATIK®OV KAUTOADV.

Avon: <
O ovvtekeotc Joule-Thomson opiletor and +
T oyéon

%)
OP )y 278

Emopévog  ypealdpoacte v kMom g
16eVOOATIKNG KOUTOANG OV VO TEPVA OO TIC
dedopéveg ouvtetaypéves. H devtepn kopumdin
omd KATo wKovomolel TV araitnon avty [og avtifetn nepintwon Oa ypnoyonoovcape 600 YEITOVIKEG
KopmoAeg Kot Oa vrodoyilope to otabuiopuévo péco 6po]. Avayvopilo Tig cuvtetaypuéveg dV0 onUeimV
YOP® Omd TG EMBVUNTES GUVTETAYUEVES Y10 VO DTTOAOYICW optBunTIKG TNV KAIoN TG KOUTOANG.

P, =0bar, T, =282.0 K, P, =4 bar, T, = 283.8 K. Apa &yw:

_(aTj AT T,-T, 283.8-2820 K
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= — =0.45Kbar™!
oP AP P,-P, 4-0 bar

e meipapa (eocookomiog 10 onueio (€oemc (Omw¢ eppaviCetor oto Bepuduerpo Beckmann) tov
KkaBapod vepol Ppébnke Ty = 3.24 K. Ortav deidoovpe 1.23 g pog ovsiog 1o onueio {éoemg yivetan
3.42 K. ITooo yivetar to onpeio (Eoewg 0tav dtoAvcovpe emimiéov 0.89 g g idog ovoiag;

Avon:
H oyéon mov pog divel tnv avénon tov onueiov {éoewg sivar:
"y
M K K
AT, =T -Ty=K,m=K, 2 =K, —2=—2"2 p_p 20" _p 4 ap,
m, m M, m M, m

OOV M; Kot m, givor ot paleg Tov dodvTn Ko g dtaAvpévng ovaiog, Ky 1 otabepd (eceockomiog Tov
SAvTN ko M, 1 ypappopopokn palo g dteAvpévng ovciag.. Katd v debtepn mpocsbnkmn to m,
petopdidetal oe my’ (Tov amotelel TNV cuvoAKN Stahvpévn TocotnTa) Ko T og T ko 1oyvet
. K, m,' '
T'=Ty+——=T, + Am,
2 My
H npdhn oyéon divel

A= 9 ko pe AVTIKOTAGTAGCT GTNV de0TEPN divet
m,
T-T . -3.
T'=T, + 0 mz':T'=3.24K+Mx(l.23+0.89)g=3.55K
m, 1.23¢g

e odivpa 0.2 mol/kg KNO; 1 popraxdtnta tov 1wvieov 104 kopeouévov dtervpatoc KIO, Bpébnke
4.2x10™ mol/kg oe 25°C. Tlowa &ivat 1) Tt Tov K, tov KIO,, av n napaperpog A g Oswpiag Debye-
Hiickel £yet tipm 0.5 kg”* mol™;

Avon:

Ky (K10, )= T Fo; =T [K+ ]710; [IO;]

Soppova pe tn Oempio Debye-Hiickel o1 cuvteieotéc evepydtntag divoviot amod T oyéon
log y =—Az>/T . Svvendc Vo =V, =7 K K, (K10, )=y* [K*IIO;].

H wovtuc 1oybg diveton amod tn oyéon



1
1=5(x*]+ [Nos [+ ioz)
A6 ™V apyn MAEKTPIKNG OVOETEPITNTOC £XOVLE [K+ ]: [NO; ]+ [IO; ]: Cxno, * Cxio, » Gpa
I=Cag +Crg = 1=021 L 42107 T _ ) 9040 MO
' ) kg kg kg
Enopévmg

—1
logy =-0.5 kg% mol A\/0.20042 mol kg ' =-0.2238 ko
K, =107 [K ][Io; ]: 107922 % 0.2042 mol kg ' x4.2x10™* mol kg ™' =3.0x10° mol*kg>

Ydatikd ddAvpa ovoiag X €xel ovykévrpmon 1.050 mol/L kat ypappopoprokd kiaopo 0.021. ITotog
€lvol 0 QAVOEVOC LEPIKOC YPUUUOUOPLAKOC OYKOG TG ovoiag X. AtveTal 0 YPOoLUOUopLakos GYKOG TOV
H,0 ¢ 20°C 18.048 cm’/mol.

Avon:
O @oavopeVOG LEPIKOS YPAUUOLOPLOKOS OYKOG diveTal amd T oyéon
~ V - nlvl* V l’ll *
Vo=— " ="~—"WV
n, n, n,
Vv 1
n, G,
n 1 n +n n n 1
X, = 2 - =1 2 _ 11—
ny + n, X, n, n, n, X,

2Hvovalovtog TIg OYECELS EYOVLE:

v, =L— L—1 v; =V, = 1L —( ! —1j><18.0480m3mol1 =11lcm’*mol™
c, 1.050mol \ 0.021

Xo

H évaoon A €yer onueio (éoewg 65°C kat deiktn dtwbAdoewc ny = 1.3223 ko 1 évoon B ng = 1.5764.
Katd mv avauén 25 mL A pe 1 mL B, mapamnpeiton onueio (éoewg T, = 67°C. H vypn 1 N aépla
QAo &gl peyaAutepo deiktn SubAdcems; LyedldoTe KATAAANAO OdypapLiLa.
Avon:
To dbypappo onueiov (foewg — cuvBEoemc GTNV TEPLOYN TOL KABOPOV GLOTATIKOD A UTOPEL Vo [l
amo Tic dSvo aKOAovOeC LOPPEG
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E@pboov to piypa €xet onpeio (oemc peyahhtepo amd v A, TPEMEL VO IGYVEL TO APLOTEPO LAY POLLLLAL.
Exel oaiveton 6tt m oépra @bon €xel yp < Xg. AoBévtog 611 o deiktng dwbidocemg e B eivar
HeYOADTEPOC amd NG A, 0 deiktng dtwbAdcemg TG VYPNS PAcemg etvar PHEYOADTEPOG amd TNG 0EPLOG
0aoemg.

Xpfiowpneg Tipéc: R = 8.31447 J K mol™, N = 6.022 102 mol™, 1 atm = 101 kPa, 1 bar = 10° Pa, 1 J =
I Nm
Na @aivovtol avaAvTikd ol TPAEELS Kot Ol LOVADdEG OAWV TV LEYEDDV.
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